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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iporanga, realizada no dia 21 
de março de 2024, às 19 horas no Prédio da Câmara Municipal de Iporanga, sito à Av. 
Iporanga, 112 – Iporanga – SP. Reuniram-se os Vereadores: Otacílio Francisco dos 
Santos, Adilson Rodrigues da Silva, Douglas Uillians da Silva Santos, Everton Rezende 
Nestlehner, Izair Antonio da Silva, Roberto Domingos, Marcio Moreira de Oliveira Junior, 
Nelson Ramos de Lima Filho e Rosimara Aedil Alves Fonseca, sob a presidência do 
primeiro, havendo número legal, o Presidente pediu a proteção de Deus e para que Ele 
iluminasse as decisões, declarando aberta a Sessão. Nesse momento o Presidente pediu 
um momento de silencio em respeito ao falecimento do Senhor Márcio Moreira de 
Oliveira, pai do Vereador Márcio Moreira de Oliveira Junior. Findo esse momento, o 
Presidente colocou em votação a ata da Segunda Sessão Ordinária de 2024 que foi 
aprovada por unanimidade. O Presidente pediu à Segunda Secretária que fizesse a leitura 
das Indicações de número vinte a trinta e dois, constantes da pauta do dia. Após a leitura, 
o Presidente pediu à Segunda Secretária que fizesse a leitura do PROJETO DE LEI 
008/2024, que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR E ESPECIAL, ALTERAÇÃO NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 
2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura, o Projeto de Lei foi encaminhado 
às Comissões de Economia e de Justiça e Redação e à sua Relatoria. O Presidente pediu 
à Segunda Secretária que fizesse a leitura do PROJETO DE LEI 009/2024, que “DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, ALTERAÇÃO NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura, o 
Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões de Economia e de Justiça e Redação e à 
sua Relatoria. O Presidente pediu à Segunda Secretária que fizesse a leitura do 
PROJETO DE LEI 010/2024, que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR, ALTERAÇÃO NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 
2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura, o Projeto de Lei foi encaminhado 
às Comissões de Economia e de Justiça e Redação e à sua Relatoria. Em seguida o 
Presidente pediu à Segunda Secretária que fizesse a leitura do PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 003/2024, que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE 
CIDADÃO IPORANGUENSE AO SR. JÚLIO SÉRGIO DOS SANTOS.” Após a leitura, o 
Projeto de Decreto foi encaminhado às Comissões de Economia e de Justiça e Redação 
e à sua Relatoria.  Em seguida o Presidente pediu à Segunda Secretária que fizesse a 
leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2024, que “DISPÕE SOBRE 
A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO IPORANGUENSE AO SR. JOÃO NUNES 
DA SILVA.” Após a leitura o Projeto de Decreto foi colocado em discussão. Com a 
palavra o Vereador Senhor Douglas Uillians da Silva Santos que cumprimentou a todos 
e discorreu sobre as qualidades do homenageado e os relevantes préstimos do mesmo à 
sociedade, acompanhado por todos os demais Vereadores que relembraram a trajetória 
do Senhor João Nunes da Silva no município. Sem mais discussões o Presidente colocou 
o Projeto de Decreto em votação convocando como escrutinadores os Vereadores 
Everton Rezende Nestlehner e Roberto Domingos. Atendendo ao Regimento Interno da 
Casa, o Projeto se deu em votação secreta e após a contagem o Projeto de Decreto 
Legislativo 001/2024 foi votado e aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente 
pediu para a Segunda Secretária que fizesse a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO 
001/2024, que “FIXA O SUBSÍDIO DOS VEREADORES E DO PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE IPORANGA PARA A LEGISLATURA: 2025 
A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o Presidente colocou o Projeto 
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de Resolução em discussão. Com a palavra o Vereador Senhor Márcio Moreira de 
Oliveira Junior que cumprimentou a todos e disse que embora seja um projeto polêmico, 
a Câmara Municipal tem condições de reajustar esses valores, não atrapalhando o 
percentual de despesa da prefeitura e lembrou ainda que os Vereadores atuais não estão 
sendo beneficiados, pois vale somente para a próxima gestão. Falou ainda que isso não 
prejudica de forma nenhuma um possível aumento para os funcionários da prefeitura, já 
que a Câmara devolve cerca de meio milhão para a Prefeitura todos os anos. O Vereador 
foi acompanhado em sua fala pela Vereadora Senhora Rosimara Aedil Alves Fonseca 
que ressaltou o fato de que, desde 2012 não há reajuste desse valor e que Iporanga é o 
menor subsídio de toda a Região. Sem mais discussões o Projeto de Resolução 001/2024 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente pediu à 
Primeira Secretária que fizesse a leitura do Requerimento 012/2024. Após a leitura, o 
Requerimento foi colocado em discussão. Com a palavra o autor do requerimento 
Vereador  Senhor Douglas Uillians da Silva Santos que cumprimentou a todos e 
prosseguiu informando que se deve a necessidade de se saber como está sendo tratada 
a questão da dengue no município, especialmente no combate a doença.  O Presidente 
colocou o Requerimento 012/2024 em votação e foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Presidente pediu à Primeira Secretária que fizesse a leitura do Requerimento 
014/2024. Após a leitura, o Requerimento foi colocado em discussão. Com a palavra o 
autor do requerimento Vereador Senhor Márcio Moreira de Oliveira Junior que disse se 
tratar do fato de que é preciso que a prefeitura informe porque não está aceitando pagar 
abono pecuniário, que é a venda de dez dias de férias dos funcionários, já que é direito 
garantido na CLT e que, se caso o Prefeito insista nessa prática, pede apoio aos 
vereadores para encaminhar ao Ministério Público, pois é ilegal. Sem mais discussões, o 
Requerimento 014/2024 foi colocado em votação e foi aprovado. Em seguida, o 
Presidente pediu à Primeira Secretária que fizesse a leitura do Requerimento 015/2024. 
Após a leitura, o Requerimento foi colocado em discussão. Com a palavra o autor do 
requerimento Vereador Senhor  Márcio Moreira de Oliveira Junior esclarecendo se 
tratar de pedido para que a prefeitura informe exatamente qual o percentual atual de 
gastos que o município tem atualmente com a folha de pagamento, para se saber se há 
possibilidade de aumento salarial frente a inflação. Sem mais discussões, o Requerimento 
015/2024 foi colocado em votação e foi aprovado. Em seguida, o Presidente pediu à 
Primeira Secretária que fizesse a leitura do Requerimento 016/2024. Após a leitura, o 
Requerimento foi colocado em discussão. Com a palavra o autor do requerimento 
Vereador Senhor  Márcio Moreira de Oliveira Junior pedindo que seja dadas 
informações sobre a empresa que presta serviços com relação à segurança do trabalho, 
sugerindo que um Técnico deveria estar presente semanalmente na prefeitura e ainda 
que seria mais interessante abrir um concurso para preencher essa vaga, já que a 
demanda é grande para esse profissional por causa de vários acidentes ocorridos. Sem 
mais discussões, o Requerimento 016/2024 foi colocado em votação e foi aprovado. Em 
seguida, o Presidente pediu à Primeira Secretária que fizesse a leitura do Requerimento 
017/2024. Após a leitura, o Requerimento foi colocado em discussão. Com a palavra o 
autor do requerimento Vereador Senhor Márcio Moreira de Oliveira Junior 
esclarecendo que o pedido de informações é para que a empresa contratada para 
reorganização da estrutura administrativa da prefeitura mostre quais serviços foram 
realizados nessa contratação, pois até agora não se viu nada e a empresa cobrou um 
valor muito alto. Sem mais discussões, o Requerimento 017/2024 foi colocado em 
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votação e foi aprovado. O Presidente não abriu o uso da palavra livre nesta sessão. Nada 
mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a presente Sessão, que aqui fica 
registrada em Ata e que depois de lida e aprovada vai por mim, Izair Antonio da Silva, 1.º 
Secretário, pela Senhora Rosimara Aedil Alves Fonseca, 2.ª Secretária e pelo Senhor 
Presidente assinada. 
 

Sala das Sessões, Plenário: Vereador Gilmar Rodrigues, em 21 de março de 2.024 
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Presidente 
 
 IZAIR ANTONIO DA SILVA 

1.ª Secretário 
 

ROSIMARA AEDIL ALVES FONSECA 
2º. Secretária 

 


